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                                             ЗРАЗОК  
ГОЛОВА ТЕРНІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
	22.06.2015
	   м.Кривий Ріг                               
	             № 115-р


┌                                                       ┐

  Про затвердження складу 

районної комісії з перевірки

готовності загальноосвітніх 

навчальних закладів Тернівського

району м. Кривого Рогу до роботи
в 2015-2016 навчальному році

На виконання  законів України «Про освіту», «Про охорону праці», «Про пожежну безпеку», «Про  забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення»,        Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів, організації навчально-виховного процесу, інструктивно-методичних документів з питань безпеки життєдіяльності та з метою належної підготовки навчальних закладів району до    початку 2015-2016 навчального року і забезпечення  належного стану                            матеріально-технічної бази, керуючись рішенням Криворізької міської ради від 30.03.2011 №259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів»:

1. Затвердити склад районної комісії з перевірки готовності загальноосвітніх навчальних закладів Тернівського району м. Кривого Рогу до роботи в 2015-2016 навчальному році (додається).
2. Районній комісії з перевірки готовності загальноосвітніх навчальних закладів                Тернівського району м. Кривого Рогу до роботи в 2015-2016 навчальному році скласти до 28 серпня 2015 року акти прийому готовності загальноосвітніх навчальних закладів      району.
3. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів району забезпечити  готовність         загальноосвітніх навчальних закладів до роботи в 2015-2016 навчальному році.
4. Розпорядження голови районної у місті ради від 13.06.2014 №84-р «Про затвердження складу районної комісії з перевірки готовності загальноосвітніх навчальних закладів    Тернівського району м. Кривого Рогу до 2014-2015 навчального року» вважати таким, що втратило чинність.

5. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому районної у місті ради (Кіясь В. О.) оприлюднити дане розпорядження на офіційному веб-сайті       виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений                  законодавством термін.
6.  Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на відділ освіти           (Горевич С. О.), контроль – на заступника голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Внукову А. О.
Виконувач обов’язків голови районної

у місті ради -  заступник голови районної

у місті ради з питань діяльності виконавчих

органів ради









В. Овчаренко
Згідно з оригіналом, матеЗАТВЕРДЖЕНО                                                                                                                                                            розпорядження голови                                                                                                                                                                     районної  у місті ради                                                                                                                                                                      22.06.2015 № 115-р

Склад

районної комісії з перевірки готовності загальноосвітніх

навчальних закладів до роботи в  2015-2016 навчальному році
Внукова

Алла Олександрівна -                        заступник голови районної у місті ради з питань

                                                             діяльності виконавчих органів ради, голова комісії

Члени комісії:

Бойко 
                                                 головний спеціаліст санітарно - гігієнічного відділу

Оксана Вікторівна -                           відокремленого структурного підрозділу «Криворізьке 






  міськрайонне Управління Головного управління 

  Держсанепідслужби у Дніпропетровській області

 (за згодою)
Горевич

Сергій Олександрович   -                  начальник відділу освіти виконкому Тернівської 

районної у місті ради
Клименко 

Вадим Олександрович-
              т.в.о. начальника відділу державного нагляду (контролю)






   у сфері пожежної, техногенної безпеки та цивільного 

   захисту КМУ ГУ ДСНС України у Дніпропетровській

   області, підполковник служби ЦЗ (за згодою)
Смоліна

Вікторія Олександрівна -                   спеціаліст інженер з техніки безпеки та охорони праці 

 ремонтно-будівельної господарчої групи відділу освіти
 виконкому Тернівської районної у місті ради
Керуюча справами виконкому 

районної у місті ради
                                                                       М. Окунєва







